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蒲郡市議会蒲郡市議会蒲郡市議会蒲郡市議会６６６６月定例会月定例会月定例会月定例会がががが６６６６月月月月１０１０１０１０日開会日開会日開会日開会されされされされ、、、、蒲郡市国民健康保険蒲郡市国民健康保険蒲郡市国民健康保険蒲郡市国民健康保険

税税税税条例条例条例条例のののの一部改正一部改正一部改正一部改正などなどなどなど議案議案議案議案９９９９件件件件をををを可決可決可決可決しししし、、、、６６６６月月月月２２２２２２２２日閉会日閉会日閉会日閉会しましたしましたしましたしました。。。。    

今今今今回回回回のののの議会議会議会議会ではではではでは新人議員新人議員新人議員新人議員をををを含含含含むむむむ１８１８１８１８人人人人がががが一般質問一般質問一般質問一般質問にににに立立立立ちちちち、、、、そのそのそのその中中中中でででで

もももも１１１１１１１１人人人人がががが防災防災防災防災にににに関関関関するするするする質問質問質問質問をををを行行行行いましたいましたいましたいました。。。。    

３３３３．．．．１１１１１１１１東日本大震災東日本大震災東日本大震災東日本大震災をををを受受受受けてけてけてけて市民市民市民市民のののの皆様皆様皆様皆様からもからもからもからも地震対策地震対策地震対策地震対策、、、、津波対津波対津波対津波対

策策策策にににに対対対対してしてしてして多多多多くのくのくのくの関心関心関心関心がががが寄寄寄寄せられていますせられていますせられていますせられています。。。。    

これらをこれらをこれらをこれらを教訓教訓教訓教訓ととととしてしてしてして、、、、蒲郡市蒲郡市蒲郡市蒲郡市においてもよりにおいてもよりにおいてもよりにおいてもより一層一層一層一層防災対策防災対策防災対策防災対策にににに取取取取りりりり組組組組

むむむむ事事事事がががが求求求求められめられめられめられていていていていますますますます。。。。益益益益々、々、々、々、研鑽研鑽研鑽研鑽してしてしてして頑張頑張頑張頑張ってってってって参参参参りますりますりますります。。。。    

６月市議会での防災に関する話題 （（（（市の答弁から）市の答弁から）市の答弁から）市の答弁から） 

◆◆◆◆国国国国はははは、、、、東海東海東海東海・・・・東南海東南海東南海東南海・・・・南海南海南海南海のののの 3333 連動地震連動地震連動地震連動地震のののの被害想定被害想定被害想定被害想定をををを見直見直見直見直すとすとすとすと発表発表発表発表。。。。県県県県のののの防災計画防災計画防災計画防災計画もそれにもそれにもそれにもそれに

あわせあわせあわせあわせ、、、、修正修正修正修正されるものとされるものとされるものとされるものと思思思思われわれわれわれ、、、、市市市市のののの防災計画防災計画防災計画防災計画、、、、各種各種各種各種マニュアルマニュアルマニュアルマニュアル等等等等のののの見直見直見直見直しをししをししをししをしていくていくていくていく。。。。    

◆◆◆◆津波津波津波津波のののの想定想定想定想定はははは東海東海東海東海・・・・東南海地震連動東南海地震連動東南海地震連動東南海地震連動のののの場合場合場合場合でででで、、、、蒲郡市蒲郡市蒲郡市蒲郡市までのまでのまでのまでの到達時間到達時間到達時間到達時間はははは 50505050～～～～90909090 分分分分、、、、津波津波津波津波のののの

高高高高さはさはさはさは最大最大最大最大 2222、、、、2222ｍｍｍｍ程度程度程度程度。。。。３３３３連動連動連動連動のののの場合場合場合場合にはにはにはには、、、、よりよりよりより大大大大きなきなきなきな津波津波津波津波がががが、、、、5555～～～～10101010 分分分分ほどほどほどほど早早早早くくくく到達到達到達到達するするするする。。。。    

◆◆◆◆標高標高標高標高 10101010ｍｍｍｍのののの等等等等高線高線高線高線ラインをラインをラインをラインを追加追加追加追加したハザードマップのしたハザードマップのしたハザードマップのしたハザードマップの再配布再配布再配布再配布をををを予定予定予定予定しているしているしているしている。。。。    

◆◆◆◆海抜海抜海抜海抜のののの低低低低いいいい施設施設施設施設のののの津波対策津波対策津波対策津波対策はははは避難避難避難避難のののの仕方仕方仕方仕方などなどなどなど、、、、ソフトソフトソフトソフト面面面面でのでのでのでの対応対応対応対応をををを考考考考えていきたいえていきたいえていきたいえていきたい。。。。それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ

のののの地域地域地域地域でハザードマップをでハザードマップをでハザードマップをでハザードマップを作成作成作成作成したりしたりしたりしたり、、、、避難訓練避難訓練避難訓練避難訓練をををを行行行行ったりしてったりしてったりしてったりして、、、、地域地域地域地域のののの防災力防災力防災力防災力をををを高高高高めていかめていかめていかめていか

なければならないなければならないなければならないなければならない。。。。津波避難津波避難津波避難津波避難ビルのビルのビルのビルの指定指定指定指定についてのについてのについてのについての協定協定協定協定はすすめていきたいはすすめていきたいはすすめていきたいはすすめていきたい。。。。    

26262626 日日日日（（（（日日日日））））にににに名取市名取市名取市名取市のののの

被災被災被災被災状況状況状況状況をををを視察視察視察視察しまししまししまししまし

たたたた。。。。悲惨悲惨悲惨悲惨なななな状況状況状況状況をををを目前目前目前目前にににに

防災対策防災対策防災対策防災対策のののの必要性必要性必要性必要性をををを痛痛痛痛

感感感感しましたしましたしましたしました。。。。（（（（右右右右はははは名取名取名取名取

市市市市のののの被災被災被災被災現場現場現場現場。）。）。）。）    

 

 

多賀城市の仮設住宅 

６６６６月月月月２５２５２５２５日日日日（（（（土土土土））））宮城県多賀城市宮城県多賀城市宮城県多賀城市宮城県多賀城市においてにおいてにおいてにおいて、、、、防防防防

災災災災ボランティアとしてボランティアとしてボランティアとしてボランティアとして活動活動活動活動にににに参加参加参加参加してきましたしてきましたしてきましたしてきました。。。。    

被災地被災地被災地被災地ではではではでは 3333 ケケケケ月以上月以上月以上月以上がががが過過過過ぎぎぎぎ、、、、一般一般一般一般のボランテのボランテのボランテのボランテ

ィアによるィアによるィアによるィアによる作業作業作業作業はははは少少少少なくなっていましたなくなっていましたなくなっていましたなくなっていました。。。。    

小雨小雨小雨小雨がががが降降降降るるるる中中中中、、、、側溝側溝側溝側溝のののの泥出泥出泥出泥出しなどにしなどにしなどにしなどに全国全国全国全国からからからからボボボボ

ランティアのランティアのランティアのランティアの参加参加参加参加ががががありありありあり、、、、私私私私はははは避難所避難所避難所避難所からからからから仮設住仮設住仮設住仮設住

宅宅宅宅へへへへのののの引引引引っっっっ越越越越しをしをしをしを手伝手伝手伝手伝いいいいましたましたましたました。。。。移動移動移動移動のののの車中車中車中車中からからからから

見見見見たたたた瓦礫瓦礫瓦礫瓦礫のののの山山山山のののの量量量量のののの多多多多ささささにににに大変驚大変驚大変驚大変驚きましたきましたきましたきました。。。。    

多賀城市災害多賀城市災害多賀城市災害多賀城市災害ボランティアセンターボランティアセンターボランティアセンターボランティアセンターのメンバーのメンバーのメンバーのメンバー

によるによるによるによる献身的献身的献身的献身的なななな活動活動活動活動がががが印象的印象的印象的印象的でしたでしたでしたでした。。。。    

多賀城市ボランティアセンターにて 


